



ZÁPIS Z 23. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA-SUCHDOL

DNE 25. září 2014

Starosta přivítal přítomné zastupitele na 23. zasedání Zastupitelstva.

Účast na zasedání: 12 zastupitelů

Omluveni: Ing. Skála, Ing. Šefránek, Mgr. Kuna

Starosta konstatoval, že 23. zasedání Zastupitelstva bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Starosta seznámil zastupitele s návrhem programu 23. zasedání ZMČ Praha-Suchdol.

Hlasování o programu 23. zasedání: pro: 12, proti: 0, zdržel se: 0

Volba 3 členů návrhového výboru: navrženi byli: Ing. Imlauf, p. Ptáček, Doc. Beneš

Hlasování o návrhu: pro: 12, proti: 0, zdržel se:

Volba ověřovatele: navržena byla: Mgr. Milotová

Hlasování o návrhu: pro: 12, proti: 0, zdržel se:

omluveni:

Určení zapisovatele: Ing. Jana Krulíková, tajemnice ÚMČ Praha-Suchdol

Program zasedání:

0. Diskuse.

Pí Pivoňková: K hlídání dětí v bývalém bytě ZŠ M. Alše – zda jsou dodržována pravidla pro školky – p. Starosta odpověděl, že se jedná o hlídání dětí, které nemá statut školky, odpovědnost je na provozovateli hlídání. Dále se zeptala na postup stavebních prací v ZŠ M. Alše – starosta odpověděl, že práce na zateplení jsou prakticky ukončeny, kolaudace bude 2. října, práce na nástavbě sociálních zařízení v 3. jsou ve fázi oprav závad a nedodělků.

Doc. Beneš se vyjádřil k článku v časopise od jedné kandidující strany. K příspěvku se vyjádřil starosta, p. Ptáček a Mgr. Milotová.

Pí Stolařová poděkovala členům kontrolního výboru za práci v uplynulém volebním období.

Během diskuse se na jednání dostavil Mgr. Kuna.

Po diskusi zasedání opustila pí Pivoňková.

Po diskusi předal starosta řízení zasedání zástupci starosty Ing. Hořejšovi.

1. Hospodaření MČ Praha-Suchdol za 1. pololetí roku 2014, mezitímní závěrka k 30.6. 2014. Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 9 proti: 0 zdržel se: 3.

Po projednání bodu 1 jednání opustila pí Stolařová.

2. Písemná zpráva o plnění opatření k odstranění nedostatků z přezkoumání hospodaření městské části Praha-Suchdol za rok 2013. Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 0. Po projednání bodu 2 se na jednání dostavila Ing. Stolařová.

3. Návrh nevyrovnaného rozpočtu městské části Praha-Suchdol na rok 2015. Diskuse: Hlasování o usnesení: pro: 9 proti: 1 zdržel se: 2.

Podpis ověřovatele: 

Podpis zapisovatele: 

Podpis starosty MČ: 

4. Navýšení rozpočtu MČ Praha-Suchdol roku 2014 o dotaci EU z projektu EPTA. Diskuse: 0
Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0

5. Účast městské části v projektu financovaném z evropských fondů - Operační program životní prostředí – akce Podpora domácího kompostování občany městské části Praha-Suchdol; financování. Diskuse: p. Ptáček, Ing. Stolařová ke způsobu výpůjčky kompostérů,.
Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0.

6. Účast městské části v projektu financovaném z evropských fondů - Operační program životní prostředí – akce Zateplení krčku mezi původní budovou ZŠ a budovou družiny.
Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0

7. Účast městské části v projektu financovaném z evropských fondů - Operační program životní prostředí – akce Zateplení budovy ÚMČ Praha-Suchdol. Diskuse: p. Ptáček se dotázal, zda dotace nepodléhají režimu de minimis, tom případě doporučuje, aby přednostně byla zateplena škola – starosta uvedl, že dle dostupných informací tato projekty nepodléhají tomuto režimu. Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0.

8. Přijetí příspěvku ze státního rozpočtu na základě dohody s Úřadem práce ČR o vytvoření pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací. Diskuse: p. Ptáček. Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0.

9. Usnesení Rady městské části Praha-Suchdol za uplynulé období. Diskuse: Zastupitelstvo bere na vědomí.

10. Interpelace.

P. Ptáček poděkoval kolegům zastupitelům a starostovi za spolupráci v uplynulém volebním období, uvedl, že uplynulé 4 roky byly úspěšné. Dále poděkoval i zaměstnancům úřadu za odvedenou práci. Mgr. Kuna poděkoval za spolupráci zejména v problematice školství. Doc. Beneš ocenil konstruktivní opozici v Zastupitelstvu.

Starosta pozval zastupitele na představení Ochotných Suchdolníků Oskar a růžová paní v pátek 26.9.2014, následuje vernisáž výstavy k 10. výročí založení divadelního souboru.

V neděli 28.9. 2014 se koná Suchdolské posvícení.

P. starosta dále poděkoval za spolupráci, která umožnila dosažení dobrých výsledků, bez politických sporů.

Zasedání bylo ukončeno v 19.05 hod.

Podpis ověřovatele: 

Podpis zapisovatele: 

Podpis starosty MČ: 